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Результати навчання.  

- сформовані навички щодо визначення підходів до побудови 

унікальної для потреб певного підприємства системи калькулювання витрат; 

- сформовані навички щодо обрання оптимальних методів обліку 

витрат виробництва і калькулювання собівартості виробленої продукції за 

структурними підрозділами і підприємством в цілому; 

- вміння визначати елементи управлінського процесу та місце 

управлінського обліку як підсистеми загальної системи менеджменту 

підприємства; 

- вміння ідентифікувати, оцінювати та класифікувати витрати 

підприємства в процесі господарської діяльності з позицій можливостей 

спрямування управлінського впливу; 

- вміння формувати інформаційні потоки про види та елементи витрат 

за центрами відповідальності; 

- вміння розробляти та впроваджувати систему бюджетування за всіма 

рівнями, оцінювати та аналізувати відхилення від бюджетів з метою 

формування системи інструментів управління витратами за слабкими 

сигналами; 

- вміння застосовувати систему критеріального відбору та визначати 

дійсні витратами за інвестиційними проектами; 

- вміння оцінювати наслідки прийняття управлінських рішень в системі 

управління витратами підприємства; 

- володіння знанням про існуючи методичні підходи до обрання та 

використання найбільш ефективної, для окремого суб’єкту господарювання, 

системи управління витратами. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінансовий облік», 

«Управлінський облік», «Аудит», «Економіка підприємств», «Менеджмент», 

«Економічний аналіз», «Економетрика».  

Зміст. Організація управлінського процесу та роль бухгалтера в 

прийнятті управлінських рішень. Користувачі облікової інформації. 

Управлінський облік та інформаційні технології. Функцій управлінського 

обліку в системі менеджменту підприємства, за кожним етапом розвитку. 



Класифікація витрат для управління, планування та оцінки витрат 

підприємства. Зміст визначення «Функція витрат». Основні методи побудови 

«функції витрат». Особливості обліку витрат підприємства за центрами 

виникнення та відповідальності. Особливості обліку прямих витрат на 

калькуляційну одиницю згідно з МСФЗ та П(С)БО.Методи розподілу 

накладних виробничих витрат. Організація обліку накладних витрат на 

рахунках фінансового обліку. Організація обліку відхилень накладних витрат 

на рахунках бухгалтерського обліку. Особливості формування облікової 

політики підприємства при застосуванні позамовної, попроцесної та системи 

калькулювання витрат на одиницю виробу на вітчизняних підприємствах. 

Організація управління витратами підприємства за різних моделей. 

Особливості побудови та використання системи управління витратами 

підприємства за змінною складовою (DIREKT-COSTING ). Переваги та 

недоліки використання системи ABSORPTION COSTING. Особливості 

побудови та використання системи управління витратами підприємства за 

відхиленнями витрат від стандартних (система STANDART COSTING) 

Сутність та особливості стандартизації змінних та постійних витрат. Основні 

підходи до побудови системи контролю за управлінням витратами в за 

допомогою гнучкого бюджетування. 

Особливості складання головного (основного) кошторису витрат 

підприємства за різними системами калькулювання. Сутність бюджетування 

та види бюджетів, функції бюджетування. Етапи складання бюджетів. Види 

операційних та фінансових бюджетів. Взаємоузгодження та взаємопоєднання 

бюджетів. Розробка прогнозного звіту про прибутки та збитки. Формування 

підґрунтя для прийняття довгострокових інвестиційних рішень. Не дисконтні 

методи оцінки довгострокових капітальних інвестицій. Оцінка 

довгострокових вкладень за допомогою дисконтування. 
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Методи навчання. 

Лекції,семінарські та практичні заняття з використанням 

інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

поточний контроль (опитування); підсумкові контрольні роботи (за 

модулем); залік. 

Мова навчання. Українська. 


